
 

  

 

 

 

Wine List 
 

The famous German poet once was asked which three things  

he would take to an island. He stated: 

"Poetry, a beautiful woman and enough bottles of the world's finest wines to 

survive this dry period!" 

Then he was asked what he would leave back first, if it was allowed to take only two things 

to the island. And he briefly replied: 

"The poetry!" 

Slightly surprised, the man asked the next question: 

"And Sir, what would you leave back if only one was allowed?" And Goethe thought for a 

couple of minutes and answered: 

"It depends on the vintage!" 

Johann Wolfgang Goethe 

 
Dear Guest, 
Please be aware that the vintages on some wines 
may be subject to change. 
Our wines by the glass are served as a175ml measure. 
Sweet wines by the glass are served as a 100ml measure. 
Fortified wines by the glass are served as a 75ml measure. 
All prices are shown in euro. 
Thank You. 
 
Allergen: Sulphites 
Dear Guest Please be aware that most wines contain sulphites SO2. 
Most wines average between 100-180 ppm for a glass measure. 
Wines marked Organic may contain less Sulphites. 



 

 

House Wine 
White Wine 

 
 BOTTLE GLASS 

101/ El Caminador Chardonnay 2018 
Chile, Central Valley 
Chardonnay 100% 
Pale yellow with golden hints in colour. Fresh and fruity with plenty of tropical fruit 

aromas followed by light floral notes.  
 
 

€28.00 €7.10 

102/ Semblante Sauvignon Blanc 2019 

Chile, Central Valley 
Pale yellow in colour with green tinges. Gooseberry and tropical fruit aroma on the 
nose. Lime, apples and passion fruit flavours on the palate. 
 
 

€30.00 €7.50 

103/ Bosco Pinot Grigio 2019 
Italy, Veneto 
Straw yellow with light golden tones. Fruity and floral notes on the nose. On the 
palate the wine is delicate yet intense with peaches and white flesh fruit flavours.  
 

€32.00 €8.00 

 

104/Chateau Fontareche Les Mijanelles Viognier 2018 
France, Pays D’Oc 
Viognier 100%  
Light yellow in colour. Aromas of flowers and ripe peaches on the nose.  
Crisp and lively with good depth of peachy, apricot fruit on the palate.  
 
 

 
€34.00 

 
€8.50 

105/ Pa Road Sauvignon Blanc 2019 

New Zealand, Malborough 
Sauvignon Blanc 100% 
Light yellow in colour. Pear and tropical fruit aroma. The palate is deliciously 
refined with flavours of ripe pear, passion fruit and guava fruit. Medium bodied 
with a vibrant acidity on the finish. 

 
 

€38.00 €9.50 

 

 



 

 

House Wine 
Red Wine 

 BOTTLE GLASS 

201/ Estivalia Cabernet Sauvignon 2018 
Chile, Central Valley 
Cabernet Sauvignon 100% 
Deep red purple in colour. Intense aromas of crushed blackberry fruit and subtle 
spices on the nose. Powerful and rich with ripe fruit flavours for a smooth 
finish. 

€28.00 €7.10 
 

202/ Cuna Del Sol  Merlot 2018 

Chile, Central Valley 
Merlot 100% 
Deep purple in colour. Ripe plums and subtle spiciness on the nose.  
Smooth, fruity and full bodied. 

€30.00 €7.50 
 

203/ Siete Cuchillos Malbec 2019 

Argentina, Mendoza  
Malbec 100% 
Deep purple in colour. Aromas of ripe black cherries, blackberries with notes of 
violets on the nose. Concentrated flavours of ripe sweet plums on the palate 
complemented by light oaky notes. 

€32.00 €8.00 

204/ Franschhoek Cellar Shiraz 2016 
South Africa, Franschhoek 

Shiraz 100% 
Deep purple in colour. Black cherry, ripe plum and black pepper aromas with 
oak nuances. On the palate it displays ripe dark fruit flavours with a smooth 
structure.  

€32.00 €8.00 

205/ Bodegas Muriel Crianza Rioja 2016 
Spain, Rioja Alavesa 
Tempranillo 100% 
Deep red in colour with purple tinges. Aromas of ripe plums and blackcurrants 
on the nose. Full bodied and moderately tannic with liquorice tinged 
blackcurrants and black cherry flavours leading to a soft finish. 

€36.00 €9.00 
 

Rose Wine 
 BOTTLE GLASS 

252/ Boschendal The Rose Garden 2018 
South Africa, Franschhoek. 
Pinot Noir 100% 
Bright salmon pink in colour. Dry and crisp with delicious red fruit flavours and 
floral hints which persists in the mouth resulting in a long finish. 

€32.00 €8.00 
 



 

 

Prosecco 
 BOTTLE GLASS 

150/ Terra Serena  Prosecco N/V  

Italy, Veneto 
Glera 100% 

Pale straw in colour with hints of green and lively streams of fine bubbles.  

Fresh and fruity with scents of ripe apples and white flowers aromas on the nose. 

Flavours are delicately mellow with pleasant fruit sensations that linger on the palate 

for a soft finish. 
 

€32.00  

180/Corte Delle Calli  Prosecco N/V 200ML Snipe 
Italy, Veneto 
Glera 100% 

Light yellow in colour. Aromatic and fruity on the nose with hints of fresh green 

apples and white flowers. Nice and light on the palate with good freshness and a 

fruity character. 

 €12.00 

 

181/Furlan Proesecco DOCG                                €55.00 
Italy, Veneto 
Glera 100% 
Pale gold in colour. Aromatic nose of lime and grapefruit. Dry on the palate with zesty citrus flavours and 
a lively acidity.  

Champagne 
"In victory, you deserve Champagne, in defeat, you need it." 

 BOTTLE  

151/ Henriot Brut Souverain N/V  
France, Champagne 
Chardonnay 80% Pinot Noir 20%  
Brilliant light straw- gold in colour. Refreshing nose with notes of citrus and yellow 
fruits, floral fragrances and pastry aromas. Lively and fresh on the palate with a 
vanilla and candied fruit flavours.  
 

€115.00  

152/ Veuve Cliquot Ponsardin Brut N/V 
France, Champagne 
Pinot Noir 55% Chardonnay 30% Pinot Meunier 15% 
Bright yellow colour with lively streams of tiny bubbles. Clean baked bread and toast 
nose. Rich, dry and elegant palate with quite harmonious biscuit, stone fruits and 
nutty flavours. 
 

€150.00  

 
 

 
 
 

 



 

 

 
 

 

153/ Louis Roederer Rose 2014 
France, Champagne 
Pinot Noir 65% Chardonnay 35% 
Cherry pink in colour. Wild strawberry aromas with some floral notes on the nose.  
Ripe red fruit character with a well balanced acidity on the palate. Rich and long 
finish. 

€180.00  

   

156/ Dom Perignon Moet & Chandon 2006 
France, Champagne 
Chardonnay 50% Pinot Noir 50%  
Pale yellow with golden highlights. Notes of lemon, dried fruits, almonds 
and freshly squeezed grapes on the nose. Concentrated yet creamy on the palate. 
Subtle with an elegant hint of underlying bitterness. 

€325.00  

White Wine 
106/ Shottesbrooke Chardonnay 2018 
Australia, South Eastern Australia 
Chardonnay 100% 
Bright yellow in colour, round, with citrus and green apple flavours married with subtle 
toasty vanilla notes. Crisp and clean finish. 

€30.00 

107/ Muscadet Domaine St. Martin 2018 
France, Loire Valley 
Melon de Bourgogne 100% 
Bright yellow with golden highlights. Dry with creamy, mineral notes on the nose. The 
palate is rich with ripe yellow fruits and a crisp finish.  

€32.00 
 

108/ Rigal Gros Manseng 2018   
France, Cahors. 
Gros Manseng 100% 
Bright gold in colour. Appealing apricot and quince aromas with hints of spiced flowers 
on the 
nose. Notes of candied and exotic fruits on the palate. Long and flavoursome finish. 

€32.00 

109/ Guadalmare Vermentino 2018 
Italy, Tuscany. 
Bright yellow straw in colour. Intense and elegant bouquet of ripe citrus and white fleshed 
fruits on the nose. Fresh and mineral on the palate with notes of peach, green apple 
complementing a long floral finish.      

€36.00 
 

 110/ Leitz Riesling 2018 
Germany, Rheingau 
Riesling 100% 
Delicate straw yellow in colour. Light citrus aromas with hints of grapefruit and lime on 
the nose. Refreshing acidity and minerality to the palate. 

€38.00 
 
 
 
 



 

 

111/ Patriarche Les Charmes Macon Villages 2017 
France, Burgundy 
Chardonnay 100% 
Pale golden yellow in colour with greenish highlights. Ripe citrus and flowery aromas on 

the nose. Medium body with citrus, apple and nutty flavours on the palate. 

€40.00 

 
112/ Boschendal 1685 Chenin Blanc 2018 
South Africa, Coastal Region 
Chenin Blanc 100% 
Picked from 28-year-old bush vine vineyards with low yields adds concentration and 
intensity of flavour. Exotic mango, peach and pineapple with hints of limey citrus on the 
nose. A beautiful fruit core of peach-infused citrus characteristics and a hint of honey-
glazed nuts. A well-balanced, full-bodied wine with a long, lingering finish 

 
113/ Atlantic Way Albarino 2019 
Spain, Rias Baixas 
Albarino 100% 
Clean and bright yellow in colour. Aromas of citrus fruits, golden apple and pear on the 
nose. Fruity with a medium body and a crisp acidity. 

 
114/Aotea Sauvignon Blanc 2019                                               
New Zealand, Nelson 
Sauvignon Blanc 100% 
Light yellow in colour. Intense gooseberry and tropical fruit aroma. The palate is 
deliciously refined with flavours of ripe apples, passion fruit and guava fruit. Full bodied 
with a refreshing acidity on the finish. 
                               

 
€40.00 

 
 
 
 

 
 
€42.00 

 
 
 
 

 €45.00 

115/ J.Lohr Riverstone Chardonnay 2016 
California, Monterey 
Chardonnay 100% 
Matured in French oak. Bright pale yellow in colour. Aromas of baked apples, pears with floral 
undertones. Complex flavours of toasted bread, caramel and hazelnuts complemented by a rich 
and silky texture. 

€45.00 

116/ Daniel Crochet Sancerre 2018 
France, Sancerre  
Sauvignon Blanc 100% 
Pale gold with green reflections in colour. The nose is quite Earthy with hints of dried herbs 
and citrus aromas. The palate is rich and clean with gooseberry, grass and a touch of smokiness. 

€45.00 
 

117/ Vincent Vatan Pouilly Fume 2018 
France, Pouilly Fume 
Sauvignon Blanc 100% 
Pale gold in colour. Grapefruit and light gooseberry aromas on the nose.  
Medium bodied with an elegant touch of minerality on the palate, medium acidity and a note of 
citrus fruit on the finish.  

€45.00 

 



 

 

118/ Les Princes Abbes Gewurtztraminer 2017 
France, Alsace 
Gewurtztraminer 100% 
Brilliant straw yellow in colour. Very intense lychee and rose petal aromas. Powerful with a 
full bodied, luscious, rounded long finish. Organic Wine 

€48.00 

119/ Paul Jaboulet Aine Secret De Famille 2017 
France, Northern Rhone 
Viognier 100% 
Medium yellow in colour. Fresh and fruity with plenty of honey and ripe apricot followed by 
hints of vanilla. Full bodied with peach, ripe pears and vanilla flavours. Well balanced use of 
oak leading to a long finish. Organic Wine 

 €55.00 

120/ Domaine La Roche Chablis 1er Cru Les Vaillons 2018 
France, Burgundy 
Chardonnay 100% 
Bright yellow in colour. Nose with a ripe citrus and pear fruit aromas.  
Floral and honeyed on the palate with a lightly oaked dry finish. 

€100.00 
 
 
 
 

121/ Chassagne Montrachet 1er Cru Les Chenevottes  
Domaine Marc Morey 2014 
France, Burgundy 
Chardonnay 100% 
Straw yellow in colour. Fresh citrus fruit, vanilla roasted nuts notes on the nose. Medium 
bodied with an elegant freshness and minerality on the palate, complemented by light peach, 
honey and buttery flavours. 

€150.00 

Red Wine 
206/ Domaine De L’Herbe Sainte Merlot  2018 
France, Pays D’Oc 
Merlot 100% 
Intense red in colour. Expressive aroma of red berries, raspberries, strawberries with hints of 
spiciness. On the palate the wine is full-bodied, sweet with red fruit character especially in the 
final mineral nuances. 

€32.00 

207/Tenuta Giglio Montepulciano D’Abruzzo 2018 
Italy, Abruzzo 
100% Montepulciano 
Deep ruby red in colour. Aromas of well ripened black berries supported by hints of wood, 
liquorice and cinnamon combine with a fleshy and medium tannic body. Round and 
harmonious with a medium length finish 

€32.00 

 
 208/Don David  Reserve Tannat 2018 
Argentina, Cafayate 
Tannat 100% 
Deep Violet with dark edges in colour. Nose is clean, medium+ intensity, with aromas of 
perfumed black plums, fresh meat, leather, chocolate.  
On the palate, dry, high acidity, smooth resolved high tannins, full body. Pronounced flavour 
intensity, with flavours of black plums, blackberries, boysenberries, chocolate, leather and 
meat.  

 
€36.00 
 
 
 
 
 
 



 

 

209/ Baron De Ley Reserva Rioja 2015 
Spain, Rioja 
Tempranillo 100% 
Ruby red colour. Traces of coconut, toffee and wild herbs on the nose. 
Red fruit flavours mingled with wild herbs lead to a long and supple finish. 

€40.00 
 

210/ Jacksons Pinotage 2015 
South Africa, Tulbagh 
Pinotage 100% 
Dark purple in colour. Attractive aromas of ripe plums and crushed red berry fruits with a 
hint of vanilla on the nose. Full bodied with rich, spiced berry fruit character. Firm tannins 
end in a long, lingering finish. 

€42.00 

211/ Camino Romano Ribera Del Duero 2016 
Spain, Ribera Del Duero 
Tinto Fino 100% 
Deep red in colour. Intense aromas of crushed blackberry fruit and subtle spices on the nose. 

Powerful and rich with ripe fruit flavors for a smooth and long finish. Organic wine 

212/ J.Lohr Seven Oaks Cabernet Sauvignon 2016 
USA,California, Paso Robles 
Cabernet sauvignon 100% 
Deep red in colour. Rich aroma of spicy black currants and black pepper with pleasantly well 
integrated oak. 

213/ Bouchard Aine & Fils Pinot Noir 2017 
France, Burgundy 
Pinot Noir 100% 
Light red with purple hues in colour. Red cherries, violets and spices aromas on the nose. 
Medium bodied with fine tannins with layers of red fruit, light toasty oak and savoury earthy 
characters. 
 

214/ Domaine De Leyre Loup Fleurie 2016 
France, Beaujolais  
Gamay 100% 
Bright ruby red colour. Pronounced red fruit aroma with a hint of perfumed flowers. 
Rich, light bodied, fruity with light tannins for a smooth finish. Organic Wine 

€42.00 
 
 

   
  
€45.00 
 
 
 
 €45.00 
 
 
 
 
  
€48.00 

 
 
 
 

 

215/ Château Queyron Pindefleurs St. Emilion 2010 
France, St. Emilion 
Merlot 80% Cabernet Franc 20% 
Deep red, purple in colour. Rich nose with ripe plum, cassis fruit with hints of oak and cigar 
box on the nose. Good density with a firm tannic structure and lots of rich dark fruit. 

 €68.00 

216/ Dezzani San Carlo Barolo 2012 
Italy, Piedmont 
Nebbiolo 100% 
Aged for 26 months in 3000 liter oak barrels. Dark purple with brick tones in colour. 
Blackberry nose with notes of wild flowers and oak on the nose. Rich and powerful. 

 €70.00 

217/ Francois LeGros Nuits St. Georges 2016 
France, Burgundy 
Pinot Noir 100% 
Deep ruby red in colour. Spicy, ripe black fruit on the nose. Full bodied, rich and ripe 
blackcurrants on the palate with soft, smooth tannins for a velvety finish. 

 €75.00 



 

 

218/Les Pelerins De Lafon Rochet 2012 
France, Bordeaux, St Estephe 
Cabernet Sauvignon 70% Merlot 25% Cabernet Franc 5% 
Intense ruby red in colour. Pleasant and complex black fruit and cherry aromas. Soft and rich 

on the palate with blackberry, leathery notes and subtle tobacco flavours on the palate.  

219/ Lafond Roc-Epine Chateauneuf Du Pape 2015 
France, Southern Rhone 
Grenache 40% Syrah 20%, Mourvedre 10%, Cinsault 10%, Various Varieties 20% 
Deep red in colour. Complex bouquet with ripe black fruits, spices and dried herbs aromas 
.The palate is dominated by black cherry, thyme and liquorice flavours. Rich, yet with 

assertive tannins. Organic wine  

 
220/ Amarone Santa Sofia 2013 
Italy, Veneto 
Corvina and Corvinone 70% Rondinella 20% Molinara 5% 
Made with the Appassimento method of drying grapes for 90-120 days on straw mats with a 
loss of water of 30%. Dense and deep garnet colour. Intense aromas of pepper, black berry, 
black cherry and dried fruits. Strong but with velvety tannins. 

 €75.00 
 
 
 

 
€75.00 
 
 
 
 
  
€80.00 

221/ La Gerla Brunello Di Montalcino 2012 
Italy, Tuscany 
Sangiovese 100% 
Deep ruby red in colour. Ripe plums and blueberry jam on the nose. It opens with flavours 
of ripe berries with hints of leather and dried herbs. 

€100.00 

222/ Gevrey Chambertin Gerard Seguin 2017 
France, Burgundy 
100% Pinot Noir 
Light Red in colour. Wild red berry fruit scents cut with earth, game and floral hints on the 
nose. Mineral driven, middle weight flavours combined with a fresh acidity culminate in a 
beautifully balanced long finish. 

€170.00 
 
 

Half Bottles 
 

White Wine 
 

301/ Morande’ Pionero Reserva Sauvignon Blanc 2018 
Chile, Maule Valley 
Sauvignon Blanc 100%  
Light yellow in colour. Focused intense aromas of passion fruit and lemon rind on the nose. 
Clean refreshing tropical fruit flavours on the palate. 

€16.00  

302/ Badet & Clement Cuvee Prestige Blanc N/V 
France, Languedoc 
Ugni Blanc 80% Grenache Blanc 10% Sauvignon Blanc 10%  
White wine made from selected grapes from the Burgundy region. Pale yellow in colour, fresh, 
round, with citrus and green apple flavours 

€16.00  

 



 

 

Red Wine 
320/ Morande’ Pionero  Reserva Merlot 2017 
Chile, Maule Valley  
Merlot 100% 
Deep Red in colour. Black fruits and subtle spiciness on the nose. Ripe, Fruity and full bodied 
with delicious dark plum, blackcurrant and dark cherry flavours. 

€16.00  

321/ Morande’ Pionero Reserva Cabernet Sauvignon 2017 
Chile, Maule Valley   
Cabernet Sauvignon 100% 
Bright ruby red in colour. Pronounced red fruit aroma with a hint of spice. Rich, light bodied, 
fruity with light tannins for a smooth finish. 

€16.00  

Alcohol  Free Wine 
White Wine 

           
          BOTTLE    GLASS 
323/Eisberg Sauvignon Blanc N/V €25.00   €4.50 
Germany 
Sauvignon Blanc 100% 
Light pale straw in colour. Ripe gooseberries and floral aromas on the nose. 
Light bodied wine with intense tropical fruit flavours on the palate. 
 

Red Wine 
324/Eisberg  Cabernet Sauvignon  N/V    €25.00   €4.50 
Germany 
Cabernet Sauvignon 100% 
Deep ruby in colour. Ripe cherries and plum aromas on the nose. 
Light bodied wine with a smooth fruity finish. 
 

Sparkling Wine 
325/Torley Sparkling N/V       €30.00 
Hungary 
Muscat 60% Tocaji 40& 
Lovely, bright hue and intense fizz. Its aroma and taste  
are both dominated by fresh grapes, humbly accompanied by a hint of spiciness. 
 
 
 
 
 



 

 

Dessert Wine 
 BOTTLE GLASS 

254/ Remparts De Bastor Montagne 2018 
France, Sauternes 
Semillon 60% Sauvignon Blanc 40%  

Light gold in colour. Intense Aromas of Toast and Spice on the nose. 

Lusciously sweet on the palate with full flavours of pear and dried candied 

fruits.  

€36.00 €11.50 

Sherries 
 GLASS 

Valdespino PX El Candado 
Aged for 12 years. Notes of prunes and raisins on the nose are balanced by walnut, citrus peel 
and spices flavours. Dense, rich and velvety finish. 

€6.75 

Madeira Borges N/V 
Dark tawny, mahogany in colour. Lightly oxidised brown sugar nose with stewed prunes and 
raisin notes. Appealing richness of caramel, chocolate and raisin flavours on the palate. 

€4.80 

Fernando de Castilla Antique Palo Cortado N/V 
Aged for an average of 30 years. Notes of orange marmalade and almonds on the nose are 
balanced by marzipan, citrus peel and caramel flavours. Dense, rich and velvety finish. 

 
€10.00 
 

Port 
 GLASS 

 

Offley  Vintage 2011 
Deep purple in colour. Aromas of dark chocolate and black plums on the nose. Sweet and 
dried fruit flavours on the palate with caramel, dark fruit and spice notes on the finish. 

 
     €18.95 

 
Dow’s LBV 2012 
Deep ruby colour. Excellent peppery nose, full of jammy dark berry fruits and spicy 
notes. Full bodied, with flavours of dark prunes and a long spicy slightly dry finish. 

 
€6.00 

 

 
Dow’s 10 Year Old Tawny 
Bright tawny colour. On the nose brimming with aromas of candied fruit and 
toffee, beautifully combined with some mature ripe fruit. On the palate vibrant 
nutty flavours, perfect balance and with a lovely long finish. 

 
€8.50 

 
 

 

 



 

 

 

 

“I love everything that is old; old friends, old times,  

old manners, old books, old wines.”  

― Oliver Goldsmith 

 

I'm like old wine. They don't bring 

me out very often - but I'm well preserved. 

 

-Rose Kennedy on her 100th birthday 
 

 

Age, they say, is only important if you're cheese. or a wine. They also say, if you are 

stuck behind one on a golf course, that a tree is 90 per cent air. How come, then, 

that you invariably send your ball crashing into the remaining 10 per cent? 

-Terry Wogan 

 

“Men are like wine – some turn to vinegar, but the best improve with age.” 

― Pope John XXIII 

 

Enjoying wine and fine food at the family table, surrounded by your loved ones 

And friends, is not just a joy, it’s one of the highest forms of living. 

-Robert Mondavi 

 

 

Champagne is the wine of civilisation… the oil of government. 

- Winston Churchill  

 

 


